



▲ Sammi 要戒刁蠻  
► Sammi 獲得一對手錶，  
但不會送給安仔

# 娛樂 3

# Sammi 戒刁蠻： 以前好惡頂

鄭秀文 (Sammi) 早前現身許志安的演唱會為男友打氣，結果被歌迷催婚。Sammi 昨日以代言人身份出席腕表活動，她坦言現在還未想到結婚，現在要好好經營一段關係，她亦要改掉以前的刁蠻性格。

Sammi 更獲送贈一對腕表，其中一隻刻有 Sammi 名字。一隻她打算刻「mi」，或者會送給父母。記者指她不送給安仔，是否因為送「燒鵝牌」已足夠？她聞言立即嬌嬌的大叫「救命」。記者指她沒有餵安仔食好可惜，Sammi 指對方有手有腳，又不是皇帝餐，沒有那麼好招呼。提到安仔一樣好「秤」，她笑言沒有採訪過安仔的感受，總之應承了就會買給他吃。問到她，安仔有錫一啖當答謝嗎？Sammi 笑言不需要了。

## 不會心急結婚

在安仔尾場演出當晚，Sammi 不慎用吹氣棒打到老闆林建岳，連眼鏡也跌了。Sammi 聞言哈哈大笑，她指當時自己也笑傻了。Sammi 留言老闆為人玩得不會飄，亦慶幸過程未有被拍下，否則老闆會好「癟」。除了歌迷催婚外，身邊的朋友及導演杜琪峯也希望

他們早日結婚。Sammi 笑罵杜 Sir，指他心急是他的事，不要拉她落水。她坦言現在沒想過要有改變，最重要是相處開心和融洽。對於安仔表示到適當時候便求婚，她坦言本身不着急，只想慢慢發展。若安仔求婚，她又接受嗎？Sammi 指未發生的事不會去想，他們才一齊沒多久，也要時間的，不是拍劇，上一集拍拖，今集結婚，下一集生仔。她說：「我們不是在閃光燈下驚天地泣鬼神的故事，要相處感受建立長遠關係，現在安仔完成演唱會，我快拍完手頭電影，也要撥多些時間經營一段好的關係。」

## 祝鋒芝渡難關

提到 Big 希望外間給他們多些空間，她指現在公開拍拖後已釋懷了，一樣會去茶餐廳。Sammi 更坦言與安仔出街會拖手，因為是好正常的事。她覺得誠實平凡相處更重要，不想觀眾以童話愛情看待，他們像一般情侶做平凡的事。她又謂以前好刁蠻，但到這年紀不容許自己再橫蠻無理，十幾年前的模式真是好惡頂，現在是有商量，舒服得多。她又讚安仔易相處，所以要改掉懷習慣的是她。

另外，Sammi 於七月九日在澳門開騷，昨日門票首日發售不消五分鐘便售罄，現在會加開十日一場。談及謝霆鋒和張柏芝婚姻亮紅燈，Sammi 有看到報道，她不相信是事實。她指自己未結婚，所以對婚姻很陌生，他們經歷不少才走在一起，她會祝福他們闖過難關。



▲ Sammi 春風滿面

## 陳嘉桓捧林峯場驚界人打

何倍倩創辦的護膚品牌專門店於昨日開幕，找來林峯堂妹林夏薇、陳嘉桓擔任嘉賓。對於暑假將推出不少寫真集，陳嘉桓不諱言會留給男士購買，自己不會花錢買寫真集。她苦笑道：「我也擺不到潘霜霜的甫士！」

### 堂妹：堂兄不脆弱

林夏薇與堂哥林峯的緋聞女友陳嘉桓談甚歡，她透露對方與堂兄的緋聞已是過去式，亦相信緋聞亦非事實。對於潘霜霜的事，她亦堅拒回應。雖然林峯早前曾為潘多次落淚，不過她指林峯亦非脆弱之人。至於可會害怕在娱乐圈再見潘霜霜，她卻不欲回應，但承認早在 2009 年亦曾與對方碰面。她亦否認潘霜霜已成為家庭禁忌。問到陳嘉桓和潘霜霜二人，誰個美麗一點，她說：「我覺得不同！各有各觀！」

### 不會買霜霜寫真

另提到有指她將入 TVB，林夏薇強調仍在商討中，但自己無意選港姐。至於陳嘉桓也大讚林夏薇樣子與林峯相似。問到可能會買寫真，她笑言：「不會！什麼寫真我也不會買，留界男仔買，女仔自己都有，睇了對自己也不會有幫助！」（潘霜霜的相好澎湃？）無需要特別去睇，她的甫士也不唔我擺，每個人身形也不同！」她又強調自己未買過男孩子寫真，自己亦未知可有時間看林峯個唱。她戲言：「我怕去到會被人打！」



▲ 林夏薇 (左) 和陳嘉桓好好傾  
► 林夏薇拒選港姐

## 溫碧霞貼身舞老公不呷醋



▲ 溫碧霞和男模貼身起舞

► 溫碧霞唱歌，獲老公支持

溫碧霞 (Irene) 昨日為新國語歌《我愛的你不在身邊》拍攝 MV，她穿上白色低胸短裙，在 MV 中與男模貼身共舞。問到她與男模有身體接觸，不怕老公呷醋嗎？Irene 表示不怕，因為今次演出也是配合歌曲的內容，加上也不算太親熱。老公也有聽過她的新歌，都十分喜歡。

### 生活美滿

Irene 指歌曲的內容是講自己所愛的人不在身邊，就好像她一樣，經常因為周圍飛陪不到老公，所以感同身受。她坦言喜歡掛念的感覺，這樣令她更珍惜共處的日子，反而若每日都見到可能會覺得悶。但她平時都會分配好時間，即使現有了養子，一家三口也相處得好和諧，生活美滿。

Irene 又謂最近與北京美樂唱片公司簽下合約，將會推出國語唱片，但她會先推出一張單曲唱片。今次她相隔四年再出唱片，她不會不習慣。因為錄音算是簡單工作，稍後她要赴內地宣傳，則會較忙碌。



▲ Inoran (右) 和葉世榮惺惺相惜

## 日結他手回謝港人義演

LUNASEA 結他手 Inoran、葉世榮、ZEN、EVER 等將在七月一日於九展演出《Rock On Asia 2011》，昨日齊出席記者會。演出當日亦會賣水杯，為日本地震災民籌款。來自日本的 Inoran 表示很感動，他亦看過《愛心無國界 311 燭光晚會》，看到成龍在台上表演，他很感謝世界各地無私的幫助。今次知道有此活動，都立即答應來支持，沒有收取任何酬金。Inoran 屆時以嘉賓形式演出，約演出一個多小時。希望香港的 fans 到時盡情來玩。

### 葉世榮發福

葉世榮昨日出席活動，明顯發福

少。他解釋最近在內地拍攝電影《真情歲月》，可能因為狂食才發胖。戲中他演醫生，他記得十幾年前 Beyond 都會拍過一部戲，戲中他也是演醫學院學生。他指要拍哭戲是最難的，反而醫生的對白不難唸。近年葉世榮常在內地工作，但他都未有在內地置業的打算，加上北京的樓價太貴了。

最近有指趙碩之不滿戴夢夢，在拍劇時不時和其他人數臭夢夢，又指夢夢不甘心做幕後。昨日身為老闆的林建名都在場，他指傳聞不是事實，夢夢是主動要求轉做幕後，他亦相信趙碩之不會周圍唱夢夢，因為她們是好朋友。



▲ Inoran (右) 和葉世榮惺惺相惜

## 清純 Jolin 聞被篤爆慌亂

應屆港姐十五位候選佳麗，昨分成多批到位於利舞台及另一城的髮型屋進行髮型改善，以便今日三時出席記者會正式會晤新聞界。部分佳麗在早上十一時已到達髮型屋，但經過 4、5 小時仍未改善完畢，而改善完畢後，她們隨即要趕入電視城接受訓練，務求今日有最佳儀態示人。

### 貪慕虛榮

昨早十一時，身穿吊帶花裙的 Susan 及斯文藍色裙的 Sandy，率先到達利舞台的髮型屋，她們除了乖乖讓傳媒拍照，亦肯講出自己的英文名字。到中午十二時，就輪到「清純 Jolin」朱晨麗與穿啡色背心的 Whitney 及「翻版容祖兒」Giselle 結伴



▲ 朱晨麗未選已是多非  
► 翻版容祖兒 Giselle 還需改造



▲ Sandy (左) 和 Susan 結伴到場

## 準港男多似無線小生

《2011 香港先生選舉》將於七月舉行，並於昨日在九龍灣進行面試，32 位參加者不及往年騎呢，大部分肌肉男都只是谷行老鼠仔騷手臂的線條和勁 chok 樣，有人擺出拉丁舞姿勢和示範幾下功夫甫士，外貌方面也未見突出，稍為標青的有做模特兒的蕭家浩 (Edmond)、「拉丁張立基」和「大眼權相佑」。今年同樣有不少老翻藝人，好似「眼腫吳卓羲」、「梨窩阮兆祥」、「醜版黃宗澤」、「嘲版謝天華」、「眼細黃德斌」、「縮水張智霖」等。

### 笑不攏嘴

「嘲版謝天華」聽到記者指他像謝天華即點頭同意，又擺出 Laughing 哥的招牌甫士，「醜版黃宗澤」聽到記者指他像黃宗澤之後，更是笑不攏嘴。其中一位肌肉男就大騷手臂肌肉，「甫士阿 sir」一見記者就甫士多多，連環擺出多個甫士，又除外套又舉起雙手，可說是今年的「甫士王」，問他是否做紀律部隊時，他即時做出敬禮的姿勢示意。

大會監製衛世輝事後表示昨日的面試者年齡由 20 至 40 歲，有幾位是從加拿大、英國和美國回來參賽，能操流利的廣東話，大會將從中選出十至十二位參加者進行競選，他透露昨日本來有 40 名參加者前來面試，其中 8 位不知何故缺席，稍後會致電了解。衛世輝表示面試內容會看他們的談吐和鏡頭上的表現，又會叫他們穿着近乎泳褲的衣服，讓大會檢查有沒有紋身，問到是否有紋身就會被 out？衛世輝指有紋身不是問題，如果是名字就會問原因。對於每年的參加者都會被大起底，問衛世輝可會要求他們先把網上照片刪走？他承認有向參加者表示如果變成公眾人物，需要檢點行為。



十足縮水張智霖，信心

外型不俗

► 這位醜版黃宗澤，

笑扮 Laughing 哥

笑扮 Laughing 哥